

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，它们是公共领域的宗教文本。

免费复制和分发：传播信息

(Peter Lok) 駱沅祺
lokpeter@outlook.com

撒母耳記上 神的應許

撒母耳記上;神的應許第1章

撒母耳記上的第一章主要介绍了一个名叫「哈拿」的妇人的故事，她是以法莲族中的一员，但她却没有孩子，这使她非常痛苦。每年，哈拿和她的丈夫以拜耳一起前往示罗敬拜上帝。

在一次敬拜中，哈拿非常悲伤地向上帝祷告，请求他给她一个儿子，她甚至发誓将这个儿子献给上帝作为感恩的回报。当大祭司以利看到哈拿这样祷告，误以为她喝醉了酒，斥责了她。哈拿解释自己的处境后，以利向她祝福，希望上帝赐给她所求的儿子。

哈拿离开敬拜时，她的心情变得愉快。后来，她怀孕了并生下一个儿子，她将他命名为「撒母耳」，意为「因为我向上帝求得他」。哈拿在撒母耳断奶后，便将他带到示罗归还给上帝，献给上帝作为一名拿细耳人，他将在上帝的帐幕中侍奉上帝。这个故事中，哈拿的坚定信仰和对上帝的依靠得到了奖赏，她的祷告得到了应允，撒母耳也成为了一个伟大的先知和领袖。这也是上帝对人类的应许，只要我们相信他，依靠他，他会听到我们的祈祷，并满足我们的需要。

撒母耳記上;神的應許第2章

撒母耳記上的第二章主要讲述了以利两个儿子何弗尼和非尼哈以及他们的罪行。以利作为大祭司，虽然没有亲自犯罪，但他却没有对自己的儿子们采取适当的纠正措施。

以利的两个儿子滥用权力，经常在祭坛前抢夺百姓的祭品，并与女子发生不正当关系。他们的罪行引起了上帝的愤怒，因为他们不尊重上帝的圣殿和上帝的律法。上帝派遣一位先知到以利面前，警告他和他的家族，说上帝要惩罚他们的罪恶。尽管以利听到了这个警告，但他并没有采取任何行动来改变自己的儿子的行为。最终，上帝实现了他的惩罚，以利的两个儿子在战争中死亡，以利自己也在得到这个消息后跌倒死亡。

这个故事告诉我们，上帝是公正的，他不容忍罪恶和不义。即使我们是神的仆人或领袖，我们也必须遵守上帝的律法和正义，并对自己和周围的人负责。如果我们犯

了错，我们应该立即认错，并采取行动来改变自己的行为。上帝也是慈悲的，他愿意饶恕我们的罪恶，只要我们悔改并寻求他的面容。

撒母耳記上;神的應許第 3 章

撒母耳記上的第三章讲述了上帝向撒母耳显现的故事。在那时，以色列没有先知，上帝也很少直接向人们说话。在这个背景下，上帝选择向撒母耳显现，并呼唤他成为先知和领袖。

在一夜之间，撒母耳听到一个声音呼唤他的名字。他以为是以利在呼唤他，于是跑到以利房间询问。但以利告诉他，他没有呼唤他。这一幕重复了三次，最后以利告诉撒母耳，这是上帝在呼唤他，撒母耳应该回答上帝的呼召。

于是，撒母耳听从上帝的呼召，回答了上帝的话语。上帝向撒母耳显现，并向他透露了一些重要的信息，包括上帝对以利和他的家族的审判，以及撒母耳成为先知和领袖的使命。

这个故事告诉我们，上帝会选择并呼唤那些他认为可以成为他的仆人和领袖的人。如果我们听从上帝的呼唤，并遵守他的旨意，我们可以成为上帝的工具，实现他的计划和目的。与此同时，我们也应该尊重和服从我们的导师和领袖，以便更好地完成上帝赋予我们的任务。

撒母耳記上;神的應許第 4 章

撒母耳記上的第四章讲述了以色列人与非利士人的战争。以色列人在战斗中遭到了惨败，他们把上帝的约柜带到战场上，希望上帝会保护他们。然而，非利士人还是打败了他们，并夺走了约柜。

这个故事揭示了以色列人的一些问题。首先，他们没有先求问上帝的意志是否支持这次战争。他们以自己的力量和计划来战斗，并没有等待上帝的指引。其次，他们希望上帝在他们自己的计划中成为他们的仆人，而不是他们成为上帝的仆人。他们认为只要有上帝的约柜在场，上帝就必须保护他们，而不考虑他们是否遵守上帝的律法和正义。

上帝并没有让以色列人在这次战争中获胜，他甚至允许约柜被夺走。这是因为以色列人离开了上帝的律法和正义，而只是依赖约柜的力量。上帝想让以色列人意识到他们的错误，并回归他的旨意。

这个故事提醒我们，在我们的计划和决策中，应该优先考虑上帝的旨意和计划，而不是依赖自己的力量和智慧。我们需要遵守上帝的律法和正义，并尊重他的权威和意志。只有这样，我们才能得到上帝的保护和祝福。

撒母耳記上;神的應許第 5 章

撒母耳記上的第五章讲述了非利士人在夺走上帝的约柜后所经历的一系列问题。他们把约柜带回家乡，放在他们神的庙里，以示他们的胜利。然而，他们很快就发现，他们的神面对以色列上帝的约柜毫无力量，而且他们的神像也被推翻摔碎了。

随后，非利士人的城市发生了瘟疫和其他问题，他们开始明白，他们不应该把上帝的约柜作为战利品带回家。

最终，非利士人决定将约柜归还给以色列人，并向他们赔礼道歉。这个故事展示了上帝的能力和权威，即使他的约柜被夺走，他仍然有能力制裁那些不敬畏他的人。同时，这个故事也揭示了非利士人的错误，他们不应该视上帝为一个普通的神像，而应该尊重他的权威和圣名。

这个故事对我们也有很多启示。我们应该尊重上帝的权威和圣名，不要将他与其他的神像混淆。我们应该敬畏他的能力和圣洁，不要试图将他的神圣物品作为个人的收藏品或战利品。只有尊重上帝，遵守他的律法和正义，我们才能获得他的祝福和保护。

撒母耳記上;神的應許第 6 章

撒母耳記上的第六章讲述了上帝的约柜回到以色列的过程。以色列人派遣了牛车将约柜带回以色列，同时也送上了一些礼物，作为向上帝的赔礼。这个过程并不顺利，因为当牛车到达伯沙田时，有些人试图窥探约柜的内部，结果被上帝的火焰击毙。这个事件使得以色列人意识到上帝的约柜是神圣而不可侵犯的。

随后，以色列人将约柜送到了基列耶琳，并把它放在亚比拿达的家中。这个故事表明，上帝的约柜是神圣而不可侵犯的，任何人都不应该试图接近或窥视。同样，约柜的归位也表明了上帝与以色列的联系是不可分割的，只有以色列人遵守上帝的律法和正义，才能与上帝建立紧密的关系。

这个故事也提醒我们，要敬畏上帝的圣洁和权威。我们不应该试图侵犯他的圣洁物品或试图接近他的神圣领域。只有尊重上帝的圣洁和权威，遵守他的律法和正义，我们才能获得他的祝福和保护。

撒母耳記上;神的應許第 7 章

撒母耳記上的第七章讲述了以色列人向上帝悔改和归向上帝的故事。在这个时期，以色列人背离上帝，追随假神和外邦人的习俗，导致他们经常受到敌人的侵犯和欺压。然而，当以色列人悔改并寻求上帝的帮助时，上帝的力量就向他们显现，使他们能够战胜他们的敌人。

在这个故事中，撒母耳起到了关键的作用。他是以色列的领袖和先知，向以色列人传达上帝的旨意，教导他们归向上帝，并在上帝的帮助下战胜敌人。这个故事也揭示了上帝的恩典和仁慈，尽管以色列人经常背叛上帝，上帝仍然向他们伸出了援手，帮助他们克服困难和危险。

这个故事对我们也有很多启示。我们应该像撒母耳一样，成为归向上帝和教导别人归向上帝的领袖。我们也应该像以色列人一样，悔改我们的罪恶，并寻求上帝的帮助和指引。只有通过归向上帝和遵守他的律法和正义，我们才能获得上帝的祝福和保护，并战胜我们的敌人和困难。

撒母耳記上;神的應許第 8 章

撒母耳记上的第八章讲述了以色列人要求撒母耳给他们立一个国王的故事。在这个时期，以色列人周围的国家都有国王，而以色列只有先知和法官作为领袖，这使得他们感到不安和不满。他们要求一个国王，希望他能够保护他们并带来更好的生活。

撒母耳对此感到不满，因为他认为以色列的真正领袖应该是上帝。但上帝告诉撒母耳，以色列人不是在拒绝他作为领袖，而是在拒绝他的统治，他们想要像周围的国家一样有一个人类的国王。于是，撒母耳依照上帝的旨意，为以色列人立了一个国王，他就是扫罗。

这个故事提醒我们，人类常常追求权力和地位，而不是听从上帝的旨意。即使上帝不同意我们的决定，他也会允许我们按照自己的意愿去做，让我们承受自己的选择所带来的后果。然而，上帝始终在我们身边，引导我们向他的旨意前进，并赐予我们智慧和力量来面对生活中的挑战。

此外，这个故事也提醒我们，我们应该谦虚和顺从，听从上帝的旨意和引导。上帝的计划可能与我们的期望不同，但他的计划始终是最好的，只有依靠他，我们才能获得真正的幸福和成功。

撒母耳記上;神的應許第 9 章

撒母耳记上的第九章讲述了扫罗遇见撒母耳的故事。在这个故事中，扫罗被描述为一位非常高大美貌的年轻人，他的父亲是便雅悯支派的一位富有的人。

扫罗在寻找他父亲的驴子时，来到了撒母耳所在的城镇。他听说撒母耳是一位先知，于是他决定去寻找他，希望他能帮助他找到驴子。当扫罗到达撒母耳的住处时，撒母耳知道上帝已经指定他为下一个国王。他招待扫罗，并告诉他上帝的旨意。

撒母耳在上帝的引导下，为扫罗举行了一个宴会，并将他安排在众人中间。随后，扫罗和撒母耳私下交谈，扫罗透露他并不觉得自己有资格成为国王。然而，撒母耳告诉他，这正是上帝所拣选的人，他会得到上帝的祝福和保护。

这个故事告诉我们，上帝的选择往往与我们的期望不同。扫罗并没有想到自己可能成为国王，但上帝却指定了他。同样，我们也应该信任上帝的计划，尽管它可能不符合我们的期望或计划。我们应该学会顺服和信任上帝的旨意，因为他的计划是最好的，并且他会赐予我们智慧和力量来面对我们的生活。

此外，这个故事还告诉我们，上帝会为我们提供需要的人和资源。当扫罗寻找驴子时，他不知道会遇到撒母耳，但上帝在他最需要的时候安排了这次相遇。同样，当我们需要帮助或指导时，我们也可以信任上帝会提供给我们需要的人和资源。

撒母耳記上;神的應許第 10 章

撒母耳记上的第十章讲述了扫罗被宣布为以色列的第一位国王，并开始执掌政权的故事。

在上帝的指引下，撒母耳召集以色列人民到米斯巴，为扫罗举行了一次神圣的膏立仪式，宣布他为以色列的国王。这是一个非常庄重和重要的仪式，意味着上帝已经选择了扫罗来领导他的百姓。

扫罗在被膏立为王后，接受了撒母耳的指示，去消灭亚玛力人，并将他们的财物献给上帝。然而，扫罗在消灭亚玛力人时，没有完全遵从上帝的指示，保留了一些财物，并没有将它们都献给上帝。这引起了上帝的不满和撒母耳的批评。

这个故事中有几个重要的教训。首先，上帝的旨意必须得到遵守和执行。扫罗没有完全遵从上帝的指示，导致他失去了上帝的祝福。同样，我们也应该努力遵守上帝的旨意，无论是在我们的个人生活中还是在我们的工作和职责中。

其次，我们应该警惕自己的自我中心和贪婪。扫罗保留了一些财物，这表明他的注意力已经离开了上帝的旨意，而转向了自己的利益。我们也应该警惕自己的自私和贪婪，并学会将我们的生活和财富献给上帝。

最后，我们应该学会顺服和信任上帝的计划。尽管扫罗在这个故事中没有完全遵守上帝的旨意，但他仍然是上帝所拣选的人，并且上帝会继续使用他来领导以色列人。同样，我们也应该相信上帝的计划，并学会顺服他的旨意，因为他总是会把最好的带给我们。

撒母耳記上;神的應許第 11 章

撒母耳记上的第十一章讲述了以色列人民在受到亚扪族的威胁后，呼求上帝拯救，并在扫罗的领导下打败了他们的故事。

当亚扪族攻击基列雅比时，该城的居民请求扫罗的援助。扫罗听到这个请求后，立即调集了一支军队，并与约旦河以东的以色列部落汇合，为保护该城而战。

扫罗率领以色列军队取得了胜利，并成功地击败了亚扪族。在这场战争中，扫罗展示了他的领导能力和军事技能，受到了人民的赞扬和肯定。

这个故事中有几个重要的教训。首先，当我们面临困难和挑战时，我们应该求助于上帝。基列雅比居民的祈祷和呼求得到了上帝的回应，并帮助他们打败了敌人。我们也应该学会信靠上帝，寻求他的帮助和保护。

其次，这个故事展示了扫罗作为一位领袖的能力和责任感。扫罗在面对危机时，立即采取行动，并领导他的部队为保护人民而战。作为领袖，我们也应该具备这种行动力和责任感，为我们的团队和社区提供保护和领导。

最后，这个故事提醒我们要珍惜和感激我们的领袖。在这场战争中，扫罗的领导和努力帮助以色列人民取得了胜利。我们也应该珍惜和感激那些为我们的团队和社区做出贡献的领袖和同事。

撒母耳記上;神的應許第 12 章

撒母耳记上的第十二章中，撒母耳向以色列人民宣布了他即将离开他们，并回顾了上帝如何在以色列历史中领导和保护他们的故事。

撒母耳提醒人民，他一直在为他们祈祷和引导他们，并且上帝也一直在帮助他们。他回顾了以色列人民的历史，从亚伯拉罕和以撒的时代开始，直到他们的时代。他强调了上帝在历史中的作用，包括领导他们出埃及、帮助他们战胜敌人、建立他们的国家，以及对他们的保护和指导。

撒母耳提醒人民，上帝对他们有一个计划和目的，但是他们必须顺服上帝的旨意，并遵守他的诫命。如果他们违反上帝的诫命，他们将会受到惩罚。

最后，撒母耳告诫人民要敬畏上帝，要遵守他的诫命，不要跟随虚无和空虚的事物，而要专心事奉上帝。他也提醒他们要认识到他们的错误，悔改并归向上帝，因为上帝总是准备原谅他们的过错。

在这个章节中，我们可以看到撒母耳作为先知和领袖的角色。他教导和引导以色列人民，帮助他们回想起他们的历史，以便他们能够更好地了解上帝在他们的生活中的作用。他还提醒他们要顺服上帝的旨意，并谨慎地行事，因为上帝的计划和目的远远超过我们所能理解的。

撒母耳記上;神的應許第 13 章

撒母耳记上的第 13 章讲述了关于扫罗被立为以色列的首位国王的故事。在这一章节中，扫罗和他的仆人正在寻找他父亲失去的几头驴子。当他们找遍了全境都没有找到时，他们决定询问先知撒母耳的意见。

撒母耳告诉扫罗，他已被上帝所选为以色列的王。撒母耳将扫罗膏成王，并为他祷告。之后，撒母耳给扫罗一系列指示，告诉他应该如何行事，以便得到上帝的祝福和指引。

之后，扫罗回到自己的家中，他的叔叔问他去哪里了，他告诉他们撒母耳已经膏他为王。虽然有些人怀疑扫罗是否真的能够成为一个好的国王，但还是有一些人支持他，并欢迎他成为他们的领袖。

在这个章节中，我们看到上帝在指导和带领人民方面的主导作用。上帝选择了扫罗作为国王，并为他提供了指导和支持。这也提醒我们，上帝会在我们的生活中指引我们，并为我们提供我们需要的一切。同时，我们也需要顺从上帝的旨意，因为只有这样才能得到他的祝福和恩典。

撒母耳記上;神的應許第 14 章

撒母耳记上的第 14 章描述了扫罗的儿子约拿单在战斗中取得的胜利，以及他如何通过仰赖上帝的力量帮助他的父亲获得胜利。

当时，以色列的军队与非利士人的军队交战，而扫罗和他的士兵在一座山的一侧，而非利士人则在另一侧。扫罗的儿子约拿单和他的武装士兵前往探查非利士人的营地，但在那里受到了反击。尽管情况不利，约拿单决定仰赖上帝的帮助并发起进攻，上帝赐给他胜利，非利士人溃不成军。

当扫罗的士兵发现非利士人开始逃跑时，他们也跟着追击，并取得了重要的胜利。在这场战斗中，上帝通过约拿单的信心和勇气来帮助以色列人获得胜利。

这一章节提醒我们，在面对困难和挑战时，我们可以仰赖上帝的力量。我们可以像约拿单一样，放下自己的恐惧和不信，相信上帝的应许和祝福。上帝会在我们的生命中帮助我们，赐给我们力量和智慧，使我们在艰难的时刻获得胜利。

撒母耳記上;神的應許第 15 章

撒母耳记上的第 15 章讲述了上帝通过撒母耳向扫罗下达的命令，让他消灭亚玛力人，并揭示了扫罗未遵循上帝命令所带来的后果。

上帝命令扫罗消灭亚玛力人并摧毁他们的一切财物。扫罗和他的士兵照着上帝的命令打败了亚玛力人，但扫罗却选择留下一些人和一些财物。撒母耳前来审判扫罗，告诉他上帝希望他完全地遵循祂的命令，而扫罗则辩解说他是要把那些财物献给上帝。撒母耳告诉扫罗，服从比献祭更重要，并宣布上帝已经废除了扫罗作为以色列国王的地位。

这一章节中上帝的命令和扫罗的行为之间的矛盾，让我们明白了顺从的重要性。即使我们认为我们的行为是出于良好的意图，也必须遵从上帝的旨意和祂的命令。这一章节还表明，虽然我们可能认为我们的行为是为了上帝的荣耀，但如果我们未遵循祂的命令，我们的行为是无效的。

总之，这一章节提醒我们顺从上帝的命令是至关重要的。我们需要时刻谨记祂的话语，并坚定不移地走在祂的旨意中。

撒母耳記上;神的應許第 16 章

撒母耳記上的第 16 章讲述了上帝如何拣选并膏立大卫作为扫罗的接班人，并且强调外貌与人的内在不同的重要性。

上帝派撒母耳前去为祂拣选一个新的国王，因为上帝已经废除了扫罗的地位。撒母耳前去拜访耶西，并依次见到了他的七个儿子。但上帝告诉撒母耳这些儿子都不是祂所拣选的人。最后，耶西提到了他最小的儿子，大卫，他正在放羊。撒母耳见到了大卫，并被上帝告诉他就是祂所拣选的人。于是撒母耳用油膏立了大卫作为以色列的国王。

这一章节教导我们，上帝看重人的内心而非外表。撒母耳最初被耶西的儿子们的外貌所迷惑，但上帝提醒他看重内在，而不是外在。这也是我们在选择朋友、伴侣或领袖时所需要关注的，不要只看外貌和表象，而是需要更深入地了解一个人的内在品质和性格。

此外，这一章节还展示了上帝的主权和祂对国家的关注。尽管人们可能会以为扫罗的倒台会导致国家的混乱，但上帝却在他所拣选的国王——大卫——身上完成了祂的计划。上帝的眼光和计划高于我们的眼光和计划，我们需要信靠祂并遵从祂的引导。

总之，这一章节强调了内在的重要性，并提醒我们需要相信和依靠上帝的智慧和计划。

撒母耳記上;神的應許第 17 章

撒母耳記上的第 17 章讲述了大卫与巨人歌利亚的故事，强调了信心、勇气和依靠上帝的重要性。

当时，以色列人正在与非利士人交战，而非利士人派出了一个名叫歌利亚的巨人挑战以色列人。大卫作为一名牧羊人，前来为他的兄弟送饭食，却听到歌利亚的嘲讽。大卫决定与歌利亚单挑，并信心十足地说，上帝必会帮助他战胜巨人。大卫用一块石头从自己的袋子里射中了歌利亚的额头，将其打倒，最终以以色列人取得了胜利。

这个故事强调了信心和勇气的重要性。大卫并不是一个职业的战斗士，但他有坚定的信仰和依靠上帝的勇气，因此他能够面对比他更强大的敌人。这个故事也告诉我们，我们不需要仅仅依靠我们的天赋和技能来面对生活中的挑战，而是需要信靠上帝并依靠祂的力量来克服困难。

此外，这个故事也强调了上帝的力量和祂对我们的关心。大卫相信上帝会帮助他战胜歌利亚，最终上帝也确实帮助了他。这告诉我们，当我们信靠上帝并依靠祂的帮助时，祂会在我们需要祂的时候给予我们力量和支持。

总之，这个故事鼓励我们坚定信仰、勇敢面对挑战，并依靠上帝的力量和支持。

撒母耳記上;神的應許第 18 章

撒母耳记上的第 18 章讲述了大卫与扫罗的关系，以及大卫在以色列人中的崛起。在本章开头，我们看到大卫在战斗中表现出色，得到了扫罗的喜爱和尊重。但随着时间的推移，扫罗的心态逐渐转变，开始嫉妒大卫的成就和声望。扫罗甚至试图杀害大卫，但大卫侥幸逃脱，并与扫罗和好，继续为以色列国家的利益而战。

在这个过程中，我们可以看到大卫的谦逊和信仰。尽管他的成就和地位不断提升，但他没有因此自大或骄傲，仍然对扫罗和国家保持尊重和忠诚。而且，即使扫罗嫉妒他并试图杀害他，大卫仍然相信上帝的保护和祂的计划，因此不向扫罗报复或反抗，而是继续侍奉上帝并为国家做出贡献。

这个故事中的主题包括忠诚、信仰、谦逊和忍耐。大卫展现了这些品质，并因此成为了以色列人心目中的英雄。同时，我们也看到了扫罗的嫉妒和傲慢所带来的破坏和混乱。这告诉我们，在我们的生活中，我们应该学习像大卫一样谦逊、忠诚和信靠上帝，而不是像扫罗一样被骄傲和嫉妒所驱使。

总之，撒母耳记上的第 18 章向我们传达了一些重要的道德价值观，包括忠诚、信仰、谦逊和忍耐。这些品质能够帮助我们在生活中面对挑战，成为更好的人，并获得上帝的赞许和祝福。

撒母耳記上;神的應許第 19 章

撒母耳記上第 19 章主要講述了大衛逃離掃羅的追殺，以及他在拉瑪得到撒母耳的庇護和神的幫助。

當時，掃羅仍然想要殺死大衛，因為他覺得大衛會奪取他的王位。但是，掃羅的兒子約拿單和大衛是好友，約拿單一直保護著大衛。當掃羅再次想要殺死大衛時，約拿單跟大衛商量，讓他逃離掃羅的追殺。

大衛逃到拉瑪，尋求撒母耳的庇護。撒母耳收留了他，並且為他禱告。接著，掃羅派人去抓大衛，但是每次都被神的力量阻止。最後，掃羅自己去抓大衛，但是他也被神的靈感動，而沒有傷害大衛。

整個故事表明，即使大衛面臨了重重困難，但是神一直在保護他，給他力量和智慧，讓他能夠逃避掃羅的追殺。

撒母耳記上;神的應許第 20 章

撒母耳記上第 20 章主要講述了大衛和約拿單的再次碰面，以及他們之間的友誼和承諾。

當時，大衛仍然在逃亡中，而約拿單也需要面對他父親掃羅的怒火。約拿單想要了解掃羅對大衛的態度，所以他和大衛約定一個信號，如果掃羅對大衛的態度轉變了，他會通知大衛。

在這個章節中，約拿單和大衛的友誼再次得到體現。他們互相承諾要保護對方和對方的家族。約拿單也向大衛保證，無論掃羅對他做什麼，他都不會放棄大衛。

最後，約拿單向大衛傳達了信號，表示掃羅對他的態度沒有改變。然而，大衛還是決定繼續逃亡，因為他知道掃羅仍然對他心存不滿。

整個故事中，約拿單和大衛的友誼顯示出真誠和信任的重要性。他們互相承諾，並且為對方的安全和利益著想。同時，故事也展示了掃羅的偏執和憤怒，以及神對大衛的保護和祝福。

撒母耳記上;神的應許第 21 章

撒母耳記上第 21 章記載了大衛在逃亡期間的一次經歷。當時，大衛因為害怕掃羅的追殺，逃到非利士人的境內。他在那裡遇到了非利士王亞吉，並向他請求避難和保護。

為了保護自己，大衛假裝發瘋，並且在亞吉的面前裝作精神失常。這個計策成功了，亞吉決定讓他們留下來，並為他們提供保護。

然而，在這個過程中，大衛也遇到了一些麻煩。當他們到達迦特城時，城中的人們開始懷疑大衛的身份，並且將他們捕捉。大衛最終逃脫了困境，並且向神表達了感謝和讚美。

這個故事告訴我們，即使在最困難的時刻，神也會保護和幫助我們。大衛的經歷提醒我們相信神，依靠他的恩典和力量。同時，這個故事也展示了大衛的智慧和創意，他能夠利用自己的能力來保護自己和他的人民。

撒母耳記上;神的應許第 22 章

撒母耳記上第 22 章記載了大衛逃亡期間的另一個故事。在這個時候，大衛和他的隨從躲在亞杜蘭的洞穴中，這是位於猶大地的山區。

當時，大衛的家人和一些人民也到了那裡，但是他們也因為害怕掃羅的追殺而受到威脅。大衛帶領他們逃到摩押地，在那裡得到了摩押王的保護。

然而，在那裡待了一段時間後，大衛聽到一個預言者告訴他返回猶大地。於是，他和他的人民回到了猶大地的森林，並在那裡繼續逃避掃羅的追殺。

在這個故事中，我們看到大衛的領導才能和他對人民的關心。他不僅保護了自己和他的家人，還帶領著其他人逃脫。同時，這個故事也向我們展示了神對大衛的保護和幫助。儘管他處於危險之中，但他仍然相信神的應許和祂的保護。

撒母耳記上;神的應許第 22 章

撒母耳記上第 22 章記載了大衛逃亡期間的另一個故事。在這個時候，大衛和他的隨從躲在亞杜蘭的洞穴中，這是位於猶大地的山區。

當時，大衛的家人和一些人民也到了那裡，但是他們也因為害怕掃羅的追殺而受到威脅。大衛帶領他們逃到摩押地，在那裡得到了摩押王的保護。

然而，在那裡待了一段時間後，大衛聽到一個預言者告訴他返回猶大地。於是，他和他的人民回到了猶大地的森林，並在那裡繼續逃避掃羅的追殺。

在這個故事中，我們看到大衛的領導才能和他對人民的關心。他不僅保護了自己和他的家人，還帶領著其他人逃脫。同時，這個故事也向我們展示了神對大衛的保護和幫助。儘管他處於危險之中，但他仍然相信神的應許和祂的保護。

撒母耳記上;神的應許第 23 章

撒母耳記上第 23 章記載了大衛王治下的一些戰役和戰爭，以及他的一些勇士和功績。

首先，這一章描述了大衛和他的勇士在基遍與非利士人的戰爭中的勝利，其中大衛靠著神的力量擊敗了非利士人。接著，記載了大衛的三個勇士耶示梭、伊斯拜託、和沙瑪的英勇事蹟，他們在戰場上表現出色，為大衛爭取了勝利。

接著，章節介紹了大衛在迦特被逼迫時逃到了亞杜蘭，並在那裡得到了幫助和保護。然後，大衛率領以色列人與非利士人再次交戰，並贏得了勝利。最後，本章記載了大衛在位時的一些官員和官位，包括祭司、書記、和軍長等。

總的來說，這一章主要講述了大衛王統治時期的一些重要戰役和勇士的事蹟，強調了大衛靠著神的幫助，成功地保護了以色列人民。

撒母耳記上;神的應許第 24 章

撒母耳記上第 24 章講述了大衛在曠野的避難生活中，遇到了掌管以色列軍隊的撒烏耳。撒烏耳一心想殺死大衛，因為他聽信惡言，認為大衛想要篡位。但大衛尊重神的命令，不願舉手傷害神所揀選的撒烏耳。最終，大衛藉由偷取撒烏耳的衣服證明他並沒有殺害撒烏耳的意圖，讓撒烏耳深感慚愧並承認自己錯怪了大衛。

撒母耳記上;神的應許第 25 章

撒母耳記上第 25 章講述了大衛在曠野的時候，遇到了一個名叫拿八的富翁，他是一個牧羊人，有大量的羊和牛。拿八和他的家人對大衛和他的跟隨者表現出了好客和慷慨，為他們提供食物和住所。

然而，當大衛向拿八要求一些食物時，拿八卻傲慢地拒絕了他。這使得大衛非常生氣，決定要報復。但是拿八的妻子亞比該聰明地出面，拯救了她的丈夫和整個家族。她將大量的食物送給大衛和他的跟隨者，還以智慧和尊重的態度說服大衛不要為了一時的憤怒而犯下殺戮的罪行。

最後，拿八意外地死亡，亞比該成了大衛的妻子。整個事件展示了智慧和尊重的力量，以及神對那些表現出慷慨和好客的人的祝福。

撒母耳記上;神的應許第 26 章

撒母耳記上第 26 章記載了大衛第二次擊敗掃羅。掃羅又一次出兵攻打大衛，但大衛和他的手下偷偷地進入掃羅的營帳，取走了掃羅的短刀和水瓶。大衛在掃羅面前展示了自己的能力，但他拒絕了手下殺掉掃羅的勸告，因為掃羅是上帝所立的君王，他不想自己親手殺掉上帝所選擇的人。掃羅承認了自己的錯誤，向大衛道歉，大衛也對他表示了寬恕，並讓他帶走了自己拿走的物品。

撒母耳記上;神的應許第 28 章

很抱歉，撒母耳記上只有 31 章，並且撒母耳記上和下記載的都是聖經中關於以色列的歷史事件和領袖的記錄，並沒有一個名為“神的應許”的章節。如果您能提供更詳細的信息，我會盡力回答您的問題。

撒母耳記上第 27 章

撒母耳記上第 27 章記載了大衛在逃離掃羅的追殺期間，曾帶著六百人和他們的家人遠離以色列地，前往迦特的革篩人王亞吉那裡避難的事情。

在那裡，大衛獲得了亞吉的許可，可以在革篩地方活動和居住。大衛帶著他的隨從襲擊了迦巴、亞魯瑪、和基德拉人的羊群，以及革篩人的人口。然而，大衛在向亞吉報告這些襲擊時，卻聲稱他襲擊的對象是屬於猶大的城鎮，這樣就避免了對以色列人的攻擊。

這一章的記載強調了大衛對迦特人的忠誠，以及他對迦特的幫助。但是，他的行動也引起了其他以色列人的不滿，因為他實際上正在攻擊以色列人的敵人，並將這些戰利品帶回給亞吉，而不是帶回以色列。

撒母耳記上第 28 章;神的應許

撒母耳記上第 28 章記載了掃羅在面對非利士人的軍隊時，感到驚恐並祈求神的幫助。然而，神卻沒有回答他的禱告，他感到非常困惑和焦慮。在絕望中，他決定前往一個位於恩多珥的女巫那裡求助。

這個女巫用咒語召喚出了撒母耳的靈魂，使掃羅能夠與他進行交談。在這個交談中，撒母耳告訴掃羅，他的王位已經被神奪去，並且預言他和他的兒子都會在明天的戰鬥中死亡。

這一章強調了神的權威和掌管，並揭示了掃羅在面對困難時的無助和絕望。同時，這個故事也反映出信仰的重要性，以及求神的時候需要遵從神的旨意和道路。

撒母耳記上第 29 章;神的應許

撒母耳記上第 29 章講述了大衛和他的隨從與非利士人一同進行戰爭的故事。非利士人的軍隊將大衛和他的隨從招募為他們的戰士，但是其他非利士人不相信大衛會對他們的軍隊忠誠，因此迫使他們返回他們居住的城鎮。

在這一章中，沒有提到關於“神的應許”的話題。這個故事主要講述了非利士人如何在戰爭中招募外國人作為他們的戰士，以及大衛和他的隨從如何被逼迫，最終得以避免與以色列軍隊對抗。

撒母耳記上第 30 章;神的應許

撒母耳記上第 30 章講述了大衛和他的部下在回到洗革拉的路上遭到亞瑪力人襲擊，他們的家人、財物和財富都被掠奪了。大衛和他的隨從非常悲痛和絕望，但大衛轉而尋求神的幫助和指引，決定率領他的軍隊追趕亞瑪力人。

在神的幫助下，大衛和他的軍隊成功地追上了亞瑪力人，並恢復了他們所搶走的財物和人口。在這個故事中，神幫助了大衛和他的人，讓他們從敵人手中奪回了被掠奪的一切，顯示了神的應許和力量。

此外，這一章也強調了大衛的信仰和領導能力，他在面對困難和挑戰時，始終能夠依靠神的力量和智慧來解決問題。這提醒我們，在面對困難時，我們應該依靠神的力量和智慧，而不是僅依靠自己的力量。

撒母耳記上第 31 章;神的應許

撒母耳記上第 31 章講述了掃羅和他的三個兒子在與非利士人的戰爭中戰死的故事。在這場戰役中，以色列軍隊受到了重創，掃羅和他的兒子們都死於戰場上。非利士人佔領了以色列的城邑和領土。

雖然這一章中沒有直接提到神的應許，但這個故事可以作為提醒，神的應許不能被忽略或輕視。掃羅因違反神的旨意而失去了他的國度和生命，而大衛因順從神的旨意而成為以色列的王。這告訴我們，遵從神的旨意是非常重要的，因為違背神的旨意可能會帶來嚴重的後果。

另外，這一章中的故事也強調了非利士人的力量和以色列的軟弱。這提醒我們，即使我們在人力方面很強大，但如果我們沒有神的幫助和祝福，我們仍然可能會失敗。所以，我們應該依靠神的力量和智慧，而不是僅依靠自己的力量。